Calcul / Connaissance des nombres Réponse Jury Calcul / Connaissance des nombres Réponse Jury

1 18 x 0,01 = 1 1-2+3-4+5-6=
2 146 +91 = 12 6h45min+3hS54mn ... h........ min
3 13x13= 13 3h35min+2h47min ... minutes
4 Le quart de 28 est : 14 30 % de 62 vaut
s 124-37= is (-D)2(B)AN-S5) =

, On a 47 bonbons a partager entre 11 enfants
6 Le carre de 11 est: 16 | de fagon équitable. Combien recevra chaque

enfant ?
7 14 +5= 17 1,1 x43 =
8 —30=-60 18 Trois quart de 128 vaut
9 05x04= 19 19x 23 =
10 13-534= 72
20 Donner la fraction égale a 2 ayant le

dénominateur positif le plus petit




Calcul / Connaissance des nombres Réponse Jury
NOM 2.t Prénom :......cooeevieniiiien

)1 Quelle est I’aire d’un carré de coté 12 Classe : 4°...... Etablissement Score : ....ocoveee.e/30

cm ?
22 Convertir 124cm? en litre e L'épreuve comporte 30 questions. Les calculatrices sont interdites.
,3 Quelle est la moyenne des valeurs ® Durée: 7 minutes.

10;14;7;57 o FEcrire votre nom, prénom et classe sur cette feuille et attendre le signal de départ.
24 (F12)xT74+2x7=

Donner I’écriture décimale de :
25 (1 4 1) 24

—+-) X
3 4

26 -12,1+104-=

Un rectangle a une aire de 98 cm? et
27  une largeur de 8cm. Combien mesure

sa longueur.
28 /64 =

. . 32

,9 Donner la fraction égale a 5 ayant

le dénominateur positif le plus petit

Dans un établissement de 500 éléves,
30 il y a 240 filles. Quel est le

pourcentage de filles dans cet
établissement ?
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